







## АДМИНИСТРАЦИЯ ЮЖНО-САХАЛИНСКА ИНФОРМИРУЕТ

Аккаунты в социальных сетях: [vk.com/yuzhnosakhalinsk\\_official](https://vk.com/yuzhnosakhalinsk_official), [facebook.com/yuzhnosakhalinsk](https://facebook.com/yuzhnosakhalinsk), [instagram.com/yuzhnosakhalinsk\\_official](https://instagram.com/yuzhnosakhalinsk_official)



# Голосуй за комфортную среду!



**В Южно-Сахалинске продолжается реализация федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» (ФКГС). Проголосовать за объекты благоустройства может любой гражданин старше 14 лет. Чтобы помочь горожанам определиться с выбором и объяснить все нюансы проекта, в областном центре работают волонтеры.**

Накануне одна из волонтерских групп работала в городском парке. Для участия в голосовании от человека требуется только номер мобильного

телефона, на который приходит код авторизации.

Всю процедуру проводят сами волонтеры при помощи специального приложения на планшете. Процесс голосования через планшеты волонтеров безопасен, не требует предоставления паспортных и иных персональных данных.

- Южносахалинцы хорошо отзываются, им интересен этот проект, - рассказала специалист Центра молодежных инициатив Екатерина Кулиниченко. - На голосование одного человека уходит не более двух минут. Проголосовала с помощью волон-

теров и южносахалинка Антонина Дутова.

- Важно, что жителей привлекают, - считает она. - Мы здесь живем, хочется, чтобы город был красивый, чистый, опрятный. Много делается для благоустройства. Развитие скверов - очень хорошая идея, чтобы в каждом микрорайоне была своя зеленая зона и можно было погулять недалеко от дома.

Также волонтеры выезжают в трудовые коллективы и в учебные заведения, где помогают проголосовать ребятам от 14 лет. На днях для старшеклассников школы № 22 Южно-Сахалинска провели открытый урок. Подросткам рассказали о голосовании по проекту «Формирование комфортной городской среды» и возможности принять в нем участие.

- Мы предложили ребятам проявить свою гражданскую позицию и проголосовать за понравившийся объект, - рассказал директор Центра молодежных инициатив Олег Гортванов. - Также обсуждали тему формирования комфортной городской среды с точки зрения выбора и личного отношения каждого к тому, что нас окружает.

Школьникам подробно рассказали об объектах, представленных на голосование в проекте ФКГС, а также о городских скверах, которые благо-



даря участию в проекте уже получили новый облик.

- Участие в проекте очень важно, мы учимся делать свой выбор и проявлять ответственность, - поделился мнением ученик 11Б класса школы № 22 Семен Владимиров. - Лично я поддержал проект по благоустройству участка у перекрестка пр. Мира и ул. Пуркаева, сейчас там пустырь, который совсем не радует.

Ребят также познакомили с волонтерами, которые работают на территории Южно-Сахалинска. В конце урока школьники смогли сделать свой выбор и проголосовать за один из представленных проектов.

Телефон для заявок на выезд волонтеров: **312-682 (доб. 7)**.

Уточним, на выбор южносахалинцев представлены две общественные территории - пространство юго-восточнее пересечения Коммунистического проспекта и улицы Чехова и территория северо-западнее перекрестка улицы Пуркаева с проспектом Мира. С эскизами можно ознакомиться на официальном сайте администрации города.

Голосование по проекту «Формирование комфортной городской среды» проходит на специальной платформе <https://65.gorodsreda.ru> и продлится до 30 мая. Проект-победитель будет запланирован к благоустройству в 2023 году.

# В городском парке стартовал летний сезон

**Начало мероприятиям дал запуск музыкального фонтана.**

- Мы начинаем новую традицию. Теперь торжественное открытие сезона будем проводить в первую субботу мая, - рассказал директор парка Виктор Калюжный. - Новинкой этого года станет большой цветочный сад в восточной части парка с арт-объектами, большой зоной отдыха.

Уже запустили механические аттракционы. Напомним, все они прошли предэксплуатационную проверку на безопасность. В праздничный день муниципальные аттракционы работали бесплатно.

На концертной площадке состоялась музыкальная программа «Парк приглашает друзей». Здесь же подвели итоги видеоконкурса «Парк, который мы любим». Главный приз достался Дмитрию Кабакову.

На танцевальной площадке прошли показательные выступления хореографических объединений города, были даны мастер-классы. Другой мастер-класс объединил ценителей икебаны.

На Аллее Сакуры мастера декоративно-прикладного творчества устроили ярмарку изделий. На площадке центра досуга «Теремок» работала творческая мастерская для взрослых и детей. А вот для ценителей национальных кухонь местные диаспоры подготовили кулинарную мастерскую.

Лодочная станция стала местом проведения выставки предметов быта периода СССР. У озера для любителей здорового образа жизни прошла серия тренировок по йоге и фитнесу.

Ярким событием стал конкурс по оформлению колясок, самокатов и велосипедов. Посетителей также ждали веселые спортивные состязания.

В течение дня транслировались видеоролики о парке, а также документальные фильмы, предоставленные Государственным историческим архивом Сахалинской области.







# На Сахалине и Курилах отпраздновали 77-летие Великой Победы



Островной регион одним из первых в стране отпраздновал День Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Главными праздничными событиями стали военный парад и шествие «Бессмертного полка» в Южно-Сахалинске.

Вслед за песней «Священная война», ставшей гимном защиты Родины, на площадь Победы вышла знаменная группа. Военнослужащие пронесли перед парадными расчетами российский флаг и Знамя Победы.

С поздравлениями к жителям и гостям островной области обратились губернатор Валерий Лимаренко и временно исполняющий обязанности командира 68-го армейского корпуса

полковник Дмитрий Рожков.

- Дорогие друзья, от всей души поздравляю вас с Днем Победы, - обратился к присутствующим Валерий Лимаренко. - Мы отмечаем его с радостью в сердце и слезами на глазах. Вспоминаем, какой подвиг совершил наш народ, какую цену заплатил за мир и свободу. У фашистов был план стереть нашу страну с лица Земли, уничтожить нацию, культуру, духовные ценности. У них ничего не вышло. Любовь к Родине, сплоченность и невероятная сила духа помогли нам выстоять и одолеть врага, очистить землю от коричневой чумы. Дорогие ветераны, мы преклоняемся перед вашим мужеством и героизмом на полях сражений и в тылу. Глубоко

ценим ваш вклад в развитие нашей страны и Сахалинской области. Будьте уверены, мы сохраним всё то, за что вы боролись, за что отдавали жизни герои Великой Отечественной войны. Сегодня ваши внуки и правнуки вновь сражаются с нацизмом, защищают Родину, безопасность наших граждан. В этот праздник искренне желаю всем здоровья, семейного благополучия, мира и всего самого доброго. Слава народу-победителю, с Днем Победы!

- Уважаемые южносахалинцы и гости города, дорогие ветераны. Товарищи солдаты и матросы, сержанты и старшины, мичманы и прапорщики, товарищи офицеры, генералы и адмиралы, поздравляю вас с Днем

Победы. Самым дорогим для всех нас праздником. Мы склоняем головы перед светлой памятью всех, кто не вернулся с войны. Мы всегда будем гордиться советским народом, который не дрогнул и не прогнулся перед жестоким врагом. Да здравствует 77 годовщина победы в Великой Отечественной войне, слава фронтовикам! - поздравил собравшихся временно исполняющий обязанности командира 68-го армейского корпуса полковник Дмитрий Рожков.

По площади в Южно-Сахалинске прошествовали военнослужащие мотострелковых, ракетно-зенитных, радиотехнических и других родов войск. Торжественным маршем прошли рота почетного караула, женский

батальон, представители УФСИН, МЧС, пограничного управления ФСБ России, воспитанники кадетской школы, юнармейцы.

Вслед за пешими расчетами по площади прошло более трех десятков единиц военной техники. Бронетранспортеры, бронированные разведывательно-дозорные машины, командно-штабные машины на базе «КамАЗа», машины с минометными установками, противотанковые пушки «Рапира», 152-миллиметровые пушки «Гиацинт», системы залпового огня «Град», «Ураган» и «Смерч», ЗРК «Триумф». Впервые на параде в Южно-Сахалинске были задействованы береговые ракетные комплексы «Бастيون». Замкнула парадную колонну легендарная советская «Катюша» - оружие Победы, участница всех значимых боев.

Сразу после парада на площади началось шествие «Бессмертного полка». В этом году с фотографиями фронтовиков и тружеников тыла в Южно-Сахалинске прошло рекордное число островитян - более 10 тысяч.

Праздничные мероприятия проходили в течение всего дня. На различных площадках состоялись концерты, работала полевая кухня. У исторического парка «Россия - Моя история» все желающие могли ознакомиться с военной техникой. Завершился праздник на площади Победы фейерверком.









вторник, 17 мая

Table with 8 columns: Channel logos (1, РОССИЯ 1, НТВ, АСТВ, МИР, ЗВЕЗДА, D, ПЯТЫЙ КАНАЛ) and their respective TV schedules for Tuesday, May 17th.

Женщина 40 лет познакомится с мужчиной (русским или корейцем) старше 40 лет. Для встреч. 600-969

В ТЦ «Океан» сдаются в аренду помещения. Ул. Ленина, 131. Т. 72-19-88

Солнце ТВ. 07.00 Сахалинская неделя (16+), 13.00 Сахалинская неделя (16+), 20.00 Сахалинская неделя (16+)

среда, 18 мая

Table with 8 columns: Channel logos (1, РОССИЯ 1, НТВ, АСТВ, МИР, ЗВЕЗДА, D, ПЯТЫЙ КАНАЛ) and their respective TV schedules for Wednesday, May 18th.

ООО «Мегаресурс благополучия человека». Медицинские расходные материалы, дезинфекционные средства, перевязка для лечения ран. ул. Тихоокеанская, 29, оф. 3. Т.: 22-08-79, 46-82-50

В автокомплеск в Луговом ТРЕБУЮТСЯ \* ВОДИТЕЛИ кат. С \* ВОДИТЕЛИ кат. СЕ \* СТОРОЖА \* АВТОМОЙЩИКИ. 790-242-28-65-54

Солнце ТВ. 08.00 Репортаж (16+), 08.10 Южно-Сахалинск сейчас (16+), 20.00 Репортаж (16+), 20.10 Южно-Сахалинск сейчас (16+), 21.00 Репортаж (16+), 21.10 Южно-Сахалинск сейчас (16+)

РОССИЯ 24. 09.00 Вести. Сахалин - Курилы, 09.15 Интервью, 16.00 Вести. Сахалин - Курилы, 16.15 Интервью, 19.00 Вести. Сахалин - Курилы, 19.15 Интервью



суббота, 21 мая

Table with 8 columns representing TV channels: 1, РОССИЯ 1, НТВ, АСТВ, МИР, ЗВЕЗДА, D, ПЯТЫЙ КАНАЛ. Each column contains a schedule of programs for Saturday, May 21, 2022, including titles, times, and age ratings.

Advertisement for 'Отдел рекламы «Телемира»' (Advertising Department 'Telemira') featuring a woman at a desk and the phone number 49-16-31.

воскресенье, 22 мая

Table with 8 columns representing TV channels: 1, РОССИЯ 1, НТВ, АСТВ, МИР, ЗВЕЗДА, D, ПЯТЫЙ КАНАЛ. Each column contains a schedule of programs for Sunday, May 22, 2022, including titles, times, and age ratings.

Advertisement for 'Отдел рекламы «Телемира»' (Advertising Department 'Telemira') featuring a woman at a desk and the phone number 49-16-31.









